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 نمره( 3فصل نهم : دایره)

 یا نادرستی عبارت زیر را تعیین کنید:درستی  الف

 غ       درجه است.              ص            90زاویه محاطی روبه رو به قطر  

25./ 

 

 خالی را با عبارت مناسب پر کنید:جای  ب

 شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس  . . . . . . . . . است.

25/0 
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 ارمب  سوال ردیف

 نمره( 1/7ا)عددهای صحیح و گوی : فصل اول

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را تعیین کنید: الف

 عددی گویا است.      ص                  غ ،عدد  صفر

25/0 

 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید: ب

 حاصل ضرب هر عدد در قرینه معکوسش برابر با . . . . . . . . . . . است.

25/0 

 د:گزینه صحیح را انتخاب کنی پ

− عدد 
3
5
 بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟  

  -1و2د(          0و  1ج(          -1و  -2ب(        1و  2الف(    

25/0 

 حاصل عبارت زیر را با نوشتن راه حل به دست آورید. 1

  (−
5
7
+

2
7
  ) ÷ (

5
12
) = ⋯ 
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 نمره(   7فصل دوم : عددهای اول)                                                          

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را تعیین کنید: الف

 غ     ص                     خط می خورد.    5برای اولین بار با مضارب  35عدد  100تا  1در غربال اعداد 

25/0 

 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید: ب

 . . . . . . . . . . . . است.   7تعداد مضرب های عدد 

25/0 

 5/0 را بنویسید. 40و 70عددهای اول بین  2

 نمره(1/7فصل سوم : چندضلعی ها)

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را تعیین کنید: الف

 غ       مربع دارای دو محور تقارن است.        ص               

25/0 

 پر کنید: جای خالی را با عبارت مناسب ب

 ضلعی منتظم  . . . . . . . . . . . درجه است.    3مجموع زاویه های خارجی یک 

25/0 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید: پ

 ؟کدامیک از گزینه های زیر قطرهای برابر دارند(7

 مربع و متوازی الاضلاع د(  مستطیل و متوازی الاضلاع          ج( مستطیل و مربع         ب(   مستطیل و لوزی           الف(

25/0 

 را به دست آورید. 𝐱 مقدار  7
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 ارمب والس ردیف

  نمره(1/7) جبرومعادلهفصل چهارم : 

x2−  مقدار عددی عبارت 4 + xبه ازای  1 =  35/0 ه دست آورید.ب  2

 عبارت جبری زیر را تجزیه کنید. 5

(7𝑎𝑏 + 15𝑎2) =  ……  (  ……  +  … … ) 

35/0 

 نمره ( 1/7بردار ومختصات)فصل پنجم :  

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید: الف

a⃗⃗  مختصات بردار = − 2j⃗⃗⃗⃗ برابر با [
0
 غ     است.    ص             [2−

25/0 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید: ب

 م بردار حاصل جمع را نشان می دهد؟با توجه به شکل مقابل کدار

 𝒃⃗⃗⃗ب(      𝒂⃗⃗⃗الف( 

 𝒅⃗⃗⃗د(      𝒄⃗⃗    ج(

25/0 

𝑎⃗اگر 7 = 2𝑖 + 7𝑗 و𝑏⃗⃗ = 2𝑎⃗  مختصات بردارهای ، باشد𝒂⃗⃗⃗ و𝒃⃗⃗⃗  .را بنویسید 

b⃗⃗ = [


]                                a⃗⃗ = [
……
] 

1 

 نمره( 1/3فصل ششم : مثلث )

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید: الف

 ص                      غ   ع دلخواه همواره هم نهشت اند.          دو مثلث متساوی الاضلا

25/0 

 :گزینه صحیح را انتخاب کنید ب

  کدام گزینه برای هم نهشتی همه مثلث ها می تواند باشد؟

 بری دو زاویه وضلع بین         برا ب(                            برابری وتر و یک ضلع   الف(

 برابری سه زاویهد(       برابری وترویک زاویه تند                          ج( 

25/0 

 د.هستندو مثلث روبه رو با هم همنهشت  3

 ) انتقال، دوران، تقارن(الف( با کدام تبدیل بر هم منطبق شده اند؟  

 را به دست آورید.  𝒚  و 𝒙 ب( مقدار 

                         𝒙 = ⋯              𝒚 = ⋯ 

 

 

25/1 

 

 

 را در شکل روبه رو به دست آورید. 𝒙 به کمک رابطه فیثاغورس مقدار  0
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 ارمب والس ردیف

را  AMCو  AMBاست.دلیل همنهشتی دو مثلث  Aنیمساز زاویه  AMمقابل   ABCدر مثلث متساوی الساقین  9

 کامل کنید.

 

 

 𝐀𝐁̅̅ ̅̅  =  لث متساوی الساقین است.چون دو ساق مث      ⋯

𝑨𝑴̅̅        دو مثلث به حالت ................ هم نهشت اند.             ̅̅ ̅ =  ضلع مشترک است. AM چون               ⋯

𝑨1̂ =          است. Aنیمساز زاویه  AMچون               ⋯

1 

 نمره(1/3)فصل هفتم : توان وجذر

 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید: لفا

√𝒂 +𝒃  برابر با √𝒂 +√𝒃    است.      ص                غ 

25/0 

 

 پر کنید: جای خالی را با عبارت مناسب ب

 ابر  . . . . . . . . . . است.رت تواندار بربه صو27 نصف عدد 

25/0 

 د.حاصل عبارت زیر را به دست آوری 10

 
√5× √0
√10

= ⋯ 

 

5/0 

را تا یک رقم اعشار به 40√ مقدار تقریبی عدد  11

 .دست آورید

√40 ≃ ⋯                            

 عدد 1/7 2/7 7/7 4/7

 مجذور 73/21 ..… .… 40/97

35/0 

 ؟چه عددی را نمایش میدهد Cکمان زده ایم. نقطه ی ABو شعاع   Aدرشکل زیربه مرکز 12

 

5/0 

 ت های زیر را به صورت تواندار بنویسید.حاصل عبار 17

5(77) (الف  × 72 = ⋯ 

 

59) (ب × 49) ÷ (27 × 27) = ⋯ 

 

5/0 
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 نمره( 3فصل هشتم : آمارواحتمال)

 نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید:درستی یا  الف

 غ          است.      ص     10باشد دامنه تغییرات برابر با  -10وکمترین داده  20اگر بیشترین داده 
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 نمره( 3فصل نهم : دایره)

 یا نادرستی عبارت زیر را تعیین کنید:درستی  الف

 غ       درجه است.              ص            90زاویه محاطی روبه رو به قطر  

25./ 
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𝑩 𝑨̂𝑪 = ⋯                            𝑶 𝑩̂𝑪 = ⋯ 

 

𝑶 𝑪̂ 𝑩 = ̂ 𝑩 𝑪  کمان                  ⋯ = ⋯  

 

1 

 

  

هرستان نوشهرش -خیامش  3 



 
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران

 آموزش متوسطه معاونت

 اداره تکنولوژی، گروه های آموزشی و بررسی محتوا دوره متوسطه

 متوسطه اول گروه درسی ریاضی

 طراح:    هشتمریاضی پایه       :آزمون شماره

11 
 

 ارمب  سوال ردیف

 مشخص کنید.× های نادرست را با و جمله های درست را با جمله الف

 الف( در هر دایره کمان های نظیر وترهای مساوی با هم برابرند .

 وجود دارد . 5و  4بین دو عدد صحیح  20√ب( 

 ج( متوازی الاضلاع مرکز تقارن ندارد .

70 )حاصل د(  ×  مساوی صفر است .𝟎 (2

1 

 هر یک از جملات را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید . ب

 مساوی ..................... است . -4-7×3الف( حاصل عبارت

 اگر فاصله مرکز دایره تا خطی برابر نصف شعاع دایره باشد خط و دایره ...........  نقطه مشترک دارند  ب(

 ه هر زاویه خارجی یک ده ضلعی منتظم ................. است .ج( انداز

 برابر ............... است . 7(4𝑎2 𝑏7)( حاصل عبارتد

 

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید . پ

 ( کدام یک از اعداد زیر گویا نیست ؟  1

 -7( د    4/1( ج     47√(ب    25√(الف

 ( کدام تساوی درست نیست ؟2

−100√(الف 74  = 10− ×100√(ب     0 74 = 10 × ×7√(ج         0 √2 = √(د          7√
49
17
=

3
4

 

 اطی روبرو به آن کمان چند درجه است ؟حاندازه زاویه مدرجه باشد  30مان اگر اندازه یک زاویه مرکزی روبرو به یک ک( 7

 110( د                                           75( ج                                   140( ب                                  30( الف

35/0 

−)   حاصل عبارت مقابل را بدست آورید                                                          1
7
0
+

1
7
)  ÷  (

−3
24
) = 1 

 1 را بیابید . 95تا  35با استفاده از الگوریتم غربال اعداد اول بین     2

 ست آورید ؟زیر را بد را در شکل  𝒙مقدار  7

 

 

 

 

1 

                                                                          عبارت مقابل را ساده کنید .    4
7𝑥 − 9
2𝑥2 −7

 =  35/0 

                                                                              معادله زیرراحل کنید .    5

 
5

12
𝑥 − 

7
0 
= 2 

35/0 

 بردار داده شده را روی امتدادهای رسم شده تجزیه کنید . 6
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 𝑑́ 

𝑑 04 

56˚ 

𝑥 

(𝑑 ∥  𝑑́) 

a 
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 بارم  سوال ردیف

⃗⃗⃗ 𝑏اگر   3 ⃗ =  −2𝑗 و 𝑎 =  −7⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ 𝑖 +  𝑗⃗⃗⃗    باشد مختصات بردار𝒙⃗⃗⃗ . را بدست آورید 

𝑥⃗  =  𝑎⃗  +  7𝑏⃗⃗   

1 

 

 را بدست آورید . xاندازه ضلع  0

 

 

                                                                       

1 

  آورید . اندازه ی ضلع ها و زاویه های مثلث ها را بدست ستند.ههم نهشت  ،دو مثلث زیر با تبدیل هندسی انتقال 9
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 1 .کنید دو مثلث هم نهشت می باشند است . اثبات Oنیمساز زاویه   ONمرکز دایره و  Oنقطه  10

 حاصل عبارتهای زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید .  11

25 × 22  × 73  × 77  لف)ا  = 

 

(𝑥2)5  ×  (𝑦7)2  × 𝑥7𝑦4  )ب= 

 

1 

    را روی محور نشان دهید . 1 – 2√عدد   12

35/0 

√           .حاصل عبارت مقابل را بدست آورید 17
25−17

100×49
  35/0 

 :ن یک کلاس به صورت زیر استاآموز نفر از دانش 20نمره های ریاضی  14

19-1085-1485-20-1785-14-17-1285-1785-1085-17-13-1385-17-1585-0-15-12-1985-1485 

 الف(کمترین و بیشترین داده چیست ؟

 ب( دامنه تغییرات را مشخص کنید .

 دسته تقسیم کنید و جدول داده ها را رسم کنید . 4ج( داده ها را به 
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 بارم  سوال ردیف

 35/0 درس او را پیدا کنید. 3باشند، میانگین  13و  14شده است. اگر نمره های درس ریاضی و هنر او  17 هرازدرس  5 میانگین نمره های 15

 دو تاس را می اندازیم : الف( تعداد حالت های ممکن چند است ؟ 17

 

 

 بیاید چقدر است ؟ 5و تاس دیگر  7ب( احتمال اینکه یکی از تاس ها 

 

35/0 

  را بیابید . xبر دایره مماس است مقدار  ABدر شکل زیر  13
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  مرکز دایره است . زاویه ها و کمان های خواسته شده را بدست آورید . oدر شکل زیر  10
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 مشخص کنید.× های نادرست را با و جمله های درست را با جمله الف

 الف( در هر دایره کمان های نظیر وترهای مساوی با هم برابرند .

 وجود دارد . 5و  4بین دو عدد صحیح  20√ب( 

 ج( متوازی الاضلاع مرکز تقارن ندارد .

70 )حاصل د(  ×  مساوی صفر است .𝟎 (2

1 

 هر یک از جملات را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید . ب

 مساوی ..................... است . -4-7×3الف( حاصل عبارت

 اگر فاصله مرکز دایره تا خطی برابر نصف شعاع دایره باشد خط و دایره ...........  نقطه مشترک دارند  ب(

 ه هر زاویه خارجی یک ده ضلعی منتظم ................. است .ج( انداز

 برابر ............... است . 7(4𝑎2 𝑏7)( حاصل عبارتد

 

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید . پ

 ( کدام یک از اعداد زیر گویا نیست ؟  1

 -7( د    4/1( ج     47√(ب    25√(الف

 ( کدام تساوی درست نیست ؟2

−100√(الف 74  = 10− ×100√(ب     0 74 = 10 × ×7√(ج         0 √2 = √(د          7√
49
17
=

3
4

 

 اطی روبرو به آن کمان چند درجه است ؟حاندازه زاویه مدرجه باشد  30مان اگر اندازه یک زاویه مرکزی روبرو به یک ک( 7

 110( د                                           75( ج                                   140( ب                                  30( الف
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−)   حاصل عبارت مقابل را بدست آورید                                                          1
7
0
+

1
7
)  ÷  (

−3
24
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 1 را بیابید . 95تا  35با استفاده از الگوریتم غربال اعداد اول بین     2

 ست آورید ؟زیر را بد را در شکل  𝒙مقدار  7
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7
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 حاصل عبارتهای زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید .  11

25 × 22  × 73  × 77  لف)ا  = 
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    را روی محور نشان دهید . 1 – 2√عدد   12
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√           .حاصل عبارت مقابل را بدست آورید 17
25−17

100×49
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 است..................................آن مثلث ، اگردر مثلثی مجذوریک ضلع با مجموع مجذورهای دو ضلع دیگر برابر باشد (1 
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 (مرکز دایره است O )را بنویسید.  OCDو  OABحالت هم نهشتی دو مثلث ( 7
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  9و  0    د(                        0و  3    (ج                      3و  7    ب(                          7و  5 الف(   
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8 8
1 3 1

5 5
2 57 5
2 2
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 را بیابید.          79جذر تقریبی عد( 5
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 نمره 3       آمار و احتمال: هشتم فصل 

 غ            ص        دست می آید. هدامنه تغییرات ب کمترین داده کم کنیم،داده را از  بیشترین( اگر 1

فاقی مال رخ دادن اتّ( اگر احت2
5
9

 است....... .................برابر احتمال رخ ندادن آن  ،باشد 

 افتد کدام است؟هایی که در پرتاب یک سکهّ و یک تاس اتفّاق می( تعداد حالت7

  12   د(                         7   ج(                       77 ب(                             24 الف(  

 ( جدول زیر را کامل کنید.7

  

  

 

 

 

او را پیدا  هفت درسمیانگین باشند، 13و  14درس ریاضی و هنر او  هایشده است. اگر نمره 17پنج درس عسل های ( میانگین نمره4

 کنید.

 

 : ( در پرتاب یک تاس5

 فرد بیاید؟ ی( چقدر احتمال دارد که عدد1

 ب بیاید؟( چقدر احتمال دارد که عددی مرکّ 2

 بیاید؟ 3( چقدر احتمال دارد عددی مضرب 7

 حدود دسته فراوانی خط نشان مرکز دسته فراوانی مرکز دسته 

77    4 1x  
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 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران

 آموزش متوسطه معاونت

 اداره تکنولوژی، گروه های آموزشی و بررسی محتوا دوره متوسطه

 متوسطه اول گروه درسی ریاضی

 طراح:    هشتمریاضی پایه       :آزمون شماره

24 
 

 بارم والس  ردیف

 نهشت هستند.زیر هم دو شکل 12

 شود؟تبدیل دو شکل برهم منطبق میالف( با کدام 

 های خواسته شده را بنویسید. ب( اندازه

                     =x                      =y                    =z  

1 

 الف( حاصل هر عبارت را به صورت تواندار بنویسید.  17

5(الف
4
× 5

2
= 4  (ب                          

7
× 2

7
= 5  (ج                                      

3
÷ 5

2
=     

(د (4
7
)

2

÷ 2
7
=  
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14 
25                                                   عدد مناسب را به صورت تواندار بنویسید.  ☐ب( در داخل 

5
= 5

☐
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 حاصل هر عبارت را به دست آورید. پ(  15

01×9√(الف = 77√   (ب                             = √(ج                                 4÷17 =  

1 

 بنویسید. 9√و  25√ت( یک عدد طبیعی بین دو عدد  17
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 جدول زیر را کامل کنید.  13

 هادسته خط نشان فراوانی مرکز دسته فراوانی× مرکز دسته 

40    4≤x<12 
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ها اضافه شود میانگین است به این داده 14و  12های دو  درس دیگر او که نمرهاست. اگر  5/17درس یک دانش آموز  3های میانگین نمره  10

 جدید او را پیدا کنید.
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ها را بیرون بیاوریم احتمال تا سفید  است. اگر بطور تصادفی یکی از مهره 2تا قرمز و  4تای آنها سبز و  9در یک کیسه داریم که  مهره 15  19

 اینکه سفید بیاید چقدر است؟
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 25/0 سانتیمتر باشد، وضعیت خط و دایره را مشخص کنید.  7سانتیمتر است. اگر قطر دایره  7فاصله خطی تا مرکز دایره   20

 مرکز دایره است( oهای خواسته شده را بنویسید. )باشد، اندازه BC= 70°در شکل زیر اگر کمان الف( 21

                                               𝑨̂ =              𝑪̂ =             𝑩̂ =                   𝑨𝑩 = 

 

 چه کسری از دایره است؟ BC( د ر شکل بالا کمان ب
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